

洛阳·城事

六一牵手端午 欢乐温暖相逢

当“超人”、扮“王子”，他们玩得有创意



在动漫成长社区里学做蛋糕

□记者 李岚/文 曾宪平/图

这个六一儿童节，许多小朋友在伊川的芭啦啦国际儿童动漫成长社区度过了一个快乐的节日。

芭啦啦国际儿童动漫成长社区分为两层，总面积5600平方米，内设主题区域13个，是目前国内最先进的儿童动漫类体验馆。

乘坐太空飞行器在浩瀚的星空中翱翔，是不少孩子

的梦想，看起来“天马行空”的愿望，却能够在“大赢家”项目中实现；在威亚体验项目现场，小朋友们变身“王子”或“公主”。在工作人员指导下，摆出各种动作感受真实的电影拍摄过程；在甜心DIY、梦想制作坊，在爸爸妈妈大手的帮助下，美味的蛋糕、寿司等美妙创意从孩子们的小手中陆续诞生；在儿童健身房里，淘气堡、小滑梯、波波池、海底世界

攀岩，数十种玩具让人眼花缭乱……

芭啦啦国际儿童动漫成长社区位于伊川县新区北环路与洛栾快速通道交会处的洛阳动漫创意学院内，自驾路线为：从市区王城大道南行驶入洛栾快速通道，南行约30公里即到。营业时间为每天的10时至18时，其中周一至周五接待团体，周六、周日接待散客，热线电话：69597188。



5月30日上午，老城区坛角小学举办的六一汇演，当天最高气温约36℃，学校规定看节目的学生可以随意坐，校园里几棵大树下坐的孩子最多。

记者 赵朝军 摄影报道



端午节当天，古城天街举行甲午端午祭祀屈原及端午民俗推广活动，表达对屈原的怀念和对其忠诚爱国精神的敬佩。记者 李卫超 摄影报道



6月1日，新区星星幼儿园的数百名小朋友将一台文艺节目奉献给爸爸妈妈，简单轻松的演出和游戏环节，让家长和孩子度过了开心的一天。

记者 杜武 摄影报道

献爱心、学民俗，他们过得有意义

□记者 景庆霞 程芳菲/文 李卫超/图

5月31日，由洛阳晚报、河南广融实业(集团)有限公司联合主办，洛阳欣闻报业广告公司承办的广融之约“爱心献六一 民俗过端午”活动在周王城广场南区盛大举行，众多爱心人士来到现场为山区孩子送上图书、玩具、生活用品等，随后，爱心物品被送至宜阳县花果山乡。

活动现场，河南康泰国际旅行社有限公司总经理崔颖带来了一批崭新的书包，80多岁的市民董大爷带来了一

大袋各式各样的玩具，“宝驰联系”洛阳车友会的会员和“宜阳兄弟连”的越野车手们带来了许多物品，米诺西饼宝龙店工作人员带来了大蛋糕和几十个面包……

活动开始没多久，捐赠处的桌子上已经摆满了各种爱心物品。当天，主办方还特意邀请了我市民俗专家刘百灵讲述端午节的历史和民俗。

当日9时30分，31辆满载爱心物资的爱心车驶向了宜阳县花果山乡花山小学。周王城广场现场的捐赠活动依然在继续，新募捐到的物品将择日再送给孩子。



冒雨搬运爱心物资的小朋友

ACG2014 洛阳儿童创意产业博览会引来15万名观众

□兴涛

本报讯 6月1日，由洛阳日报报业集团、河南省会展业商会主办，洛阳牡丹印象会展有限公司承办，洛阳宝龙城市广场协办的ACG2014洛阳儿童创意产业博览会在宝龙城市广场落下帷幕。

据主办方介绍，此次ACG儿童创意产业博览会是

在洛阳首次举办的儿童创意类展会活动。它是将ACG动漫元素与儿童创意有机融合，策划了活态人偶场景展、MeWe音乐节、金牡丹Cosplay大赛、气球创意节、陀螺创意挑战赛等演出赛事活动，广受青少年及儿童喜欢。

为期两天的展会活动共吸引了15万人来到现场观看节目，也创下了我市同类展会

活动最高人气记录。

又讯 5月31日9时，洛阳爱国教育促进会“践行爱国主义教育实践活动”启动仪式在ACG洛阳儿童创意产业博览会上盛大启动。会上，洛阳市爱国教育促进会副主席张金彪宣读了《洛阳爱国教育促进会关于成立彭雪枫、李德生红领巾中队的决定》，还进行了两个中队的授旗活动。

● 5月30日8时许，河南省陕西商会的多名民营企业界人士来到了洛龙区毕沟希望小学，为这里的孩子们送去了价值两万余元的体育用品和录音机等教学用具。
(王若馨 王书敏)

● 6月1日9时许，伊滨区庞村镇西庞村千余名村民感受着社会的关爱——国贸大厦将价值5万余元的物品分发给该村的老人和儿童。
(王若馨)

● 6月1日，河南科技大学土木工程学院近30名师生，来到市福星敬老院看望老人，为老人们送来凉枕、折扇、水果等礼品，和老人们一起包粽子、编彩绳，共庆端午节。
(李砺瑾 吴元坤 赵芮)

● 6月1日，市小动物保护协会近20名志愿者来到宝龙城市广场，向来往儿童及其他行人散发传单，宣传动物保护知识。
(丁立)

儿童联手演节目 企业助圆心中梦

□记者 付璇

6月1日，由洛阳晚报、河洛生活导报联手好来历·洛阳优质生活必需品保障平台推出的特别活动——“扮美留守儿童·好来历和田大枣慈爱义卖会”在宝龙城市广场举行。

儿童才艺表演、亲子互动游戏……一个个精彩的节目不仅赢得了观众热烈的掌声，也让小演员们有了更多的自信。

活动现场，8名留守儿童和残障孩子代表登台说出了心中的节日愿望，浙江商会及洛阳琳达东方教育咨询有限公司在现场帮孩子们圆梦。

在活动过程中，好来历·洛阳优质生活必需品保障平台的工作人员也在一旁进行爱心义卖，他们履行着“每卖出1公斤大枣将捐出10元钱用于关爱孩子”的承诺，在活动结束时将义卖所得的爱心资金放进了捐款箱。